

Održana Skupština SS00: STEVA STANKOV NOVI PREDSEDNIK SPORTSKOG SAVEZA (VIDEO)

STEVA STANKOV NOVI PREDSEDNIK SPORTSKOG SAVEZA

Opovo, 9. septembar 2020;

U sali Kulturnog centra Opovo održana je redovna godišnja, ujedno i izborna Skupština Sportskog saveza Opštine Opovo, na kojoj su pored delegata Skupštine prisustvovali i predstavnici lokalne samouprave, generalni sekretar Sportskog saveza Vojvodine Mlade Stojšin i direktor Kik boks saveza Srbije Miodrag Jotić.



Kako je dosadašnji predsednik Sportskog saveza Opštine Opovo Igor Vujić podneo ostavku zbog imenovanja na funkciju opštinskog većnika, sednicu je vodio potpredsednik Srđan Savulov. Vujić se svojim saradnicima zahvalio na dosadašnjem

radu i lično podržao kandidaturu Steve Stankova koj su predložili delegati Skupštine.

Sa 11 glasova za i jednim uzdržanim Steva Stankov iz Sefkerina je izabran za novog predsednika Sportskog saveza Opštine Opovo. Kao aktivni sportista, trener i sportski radnik Stankov ima 40 godina sportskog staža u borilačkim sportovima.



„Prvi korak će nam biti klasiranje opštinskih sportista po klubovima i granama sporta, da ih klasiramo po uspesima, da vidimo da li imaju dobre uslove za trening, validne lekarske preglede. Dobrim i kvalitetnim takmičarima da poklonimo veću pažnju i napravimo poseban program kroz koji će napredovati, imati termine treninga ali i povezati se sa velikim sportskim centrima i klubovima kako bi još bolje napredovali“, izjavio je Stankov.

Prisutnima se obratio i predsednik opštine Miloš Markov, zahvalio se Vujiću na dosadašnjem radu i zalaganju i istakao da je ulaganje u školski i omladinski sport ulaganje u zdravlje dece. Klubovi koji rade sa najmlađim kategorijama

imaće značajnu podršku lokalne samouprave, koja će se potruditi da u projekciji opštinskog budžeta za narednu godinu bude više sredstava za sportske klubove i njihova takmičenja.



Prisutne je pozdravio i generalni sekretar Sportskog saveza Vojvodine Mladen Stojšin istakavši dobru saradnju Pokrajinskog saveza sa Sportskim savezom Opštine Opovo.

„Veliko mi je zadovoljstvo što sam večeras u Opštini Opovo, odnosno na izbornoj skupštini Sportskog saveza Opštine Opovo, gde je Igora Vujića dosadašnjeg predsednika zamenio Steva Stankov koji će voditi Savez u narednom periodu od četiri godine. veoma dobru saradnju smo imali sa Igorom i sa Sportskim savezom Opštine Opovo, koji smo pomogli donacijom računarske opreme koja je trebala u rom trenutku Sportskom savezu. Nastavićemo saradnju i sa gospodinom Stankovim, da li ćemo to kroz sportske rekvizite i sportsku opremu ili kroz pomoć preko pokrajine za rekonstrukciju terena, naravno preko konkursa na projektima, ali sve što bude u našoj moći mi ćemo pomoći i naravno, pre svega zbog sporta i dece koja se bave sportom u vašoj opštini“, poručio je Stojšin.



Sportski savez kao krovna organizacija koja okuplja sportske klubove u Opštini Opovo uvek ima delikatan zadatak tako da i novo rukovodstvo očekuje naporan i ozbiljan rad.